

# 凱蒂懷孕後首次公開露面



## 放假演講 口沒遮攔



■林奮強昨晚與太太離開半山寓所時，否認自己曾發表「歧視」言論。



□涉偷步賣樓休假接受調查的林奮強，上周四於灣仔出席一閉門論壇。

# 林奮強：我歧視新移民

【本報訊】因偷步賣樓而遭廉政公署調查，正在休假的行政會議成員林奮強，近日再度活躍。上周四他在一個閉門論壇上演講，暴露出尖酸刻薄真面目，揚言「完全歧視新移民」，要他們住「劏房」無問題；又為大財團講好話，表明絕對支持港鐵加價。立法會議員及學者斥林的言論鼓吹社會仇恨，令人質疑任用他的特

者全是林的「粉絲」，成功入場的記者發現林相當輕鬆，看見座無虛席即面露笑容。

### 香港經濟發展 萬事俱備只欠東風

林奮強發言時大談香港經濟發展「萬事俱備 只欠東風」，指香港有足夠資源發展經濟，只是以往「有力無心」，無人敢出手大搞，「其實香港係有能力做好多好嘢，但冇人出聲，如果有人出聲，應該做得更好」，與梁振英強調政府要「適度有為」唱和。

晉身行會後，聲言把每月6萬多元行會成員酬金全捐助基層及新移民兒童補習的林奮強，一面顯得很同情弱勢社群，另一面卻狂踩窮人及新移民，他對捱貴交通費的打工仔也不甚同情，指與紐約、倫敦、新加坡比較，港鐵脫班率最低，故完全支持加價：「地鐵嘅脫班率咁低，我哋應該支持地鐵加價。」工黨立法會議員李卓人對林奮強的言論表憤怒，批評林自持是「上等人」，認為弱勢社群「抵死」，「梁振英搵啲咁嘅人做行會成員，簡直係害死香港」。林力撐年賺過百億元的港鐵加價，是不知民間疾苦，「梁振

英國劍橋公爵夫人凱蒂上月傳出有喜入院後，前天她首次公開露面，到國立肖像館看自己首張官方畫像。她臉色紅潤、精神大好，但據英國傳媒指，從她身上優雅不貼身的酒紅色裙子看，可見她「小腹微隆」，反映英國人都很期待迎接未來國君的出生。 英國《每日郵報》



法新社

首梁振英，是否真心幫助低下階層，促林奮強立即辭職。

記者：梁琬珊 麥超億 林俊謙

**林**奮強偷步賣樓後，去年11月初起休假後一度「龜縮」迴避面對公眾。事隔兩個半月，或要為梁振英施政報告造勢，近日又開始出席大小活動，今日獲應邀出席一個討論青年置業的活動，分享置業心得。

除了現身公開活動，林亦出席不少私人舉行的論壇，上週四(1月10日)林主持了一個叫「香港黃金五年(2010-2014)盛衰關鍵」的閉門論壇。論壇由億添發展公司主辦，在小童群益會灣仔總部舉行。論壇出席

除了講香港發展，坐擁20多個市值近6億元物業的林奮強也大談社會問題，談及貧窮及新移民引發的住屋問題時，林毫不諱言說：「我係完全歧視新移民。」

### 地鐵脫班率低 我哋應該支持加價

林並認為香港不少政策吸引貧民來港，新移民住劏房根本無問題，「你哋都見到好多新移民落嚟香港，新移民來港之後申請唔到公屋，咪惟有住劏房，劏房因而應運而生。香港人係好多(住屋)需求，有屋住，所以我係完全歧視新移民」。

梁成目標務要帶基層，但就帶住帶住帶住層、偏幫大財團嘅人，令人懷疑佢所謂幫基層，根本又係一個大話」。李卓人認為梁振英應即「炒」林奮強，要他下台。

中大政治與行政學系高級導師蔡子強表示，林奮強表明歧視新移民，言論有煽動族群仇恨之嫌，「喺西方民主國家，呢種言論出自任何一個政府內閣成員，都應該立即下台」。蔡又指林奮強的言論，必影響政府推動社會融和政策的公信力，也反映梁振英用人不善，「令市民質疑政府係咪會齊心推動社會融和，啱家

界人講一套、做一套嘅感覺」。 蘋果網睇片 [www.appledaily.com.hk](http://www.appledaily.com.hk)

## 粉絲包圍索簽名爭相討教

**表情輕鬆** 林奮強上週四出席「香港黃金五年(2010-2014)盛衰關鍵」論壇，身穿間條恤衫、西裝外套的他看到場內座無虛席，笑容滿面，完全看不出「被休假」的壓力。

### 拍掌大讚演講精采

歷時三小時的論壇完全無人「打瞌睡」，參加者全神貫注聆聽，當中更不乏「林粉」，爭取在問答環節發問，有醫生表示老人科過去10多年青黃不接，林奮強立即回應指，政府出現資源錯配，「醫生已經唔夠，政府又有將醫生分派到不同科」。有人聽後即豎起拇指，又拍掌大讚演講精采。

論壇結束後，數10名「林粉」圍住林奮強繼續「討教」，包括有家長替正就讀大學的兒子問前程，各人久久不肯離開。直至工作人員催促表示要關門，才不捨地走到門

外繼續傾談，有人拿出手機要求與林合照，又有粉絲拿出書本請他簽名。

「香港黃金五年 盛衰關鍵」是林奮強的團隊一系列研究報告的首篇，於2011年9月1日開始發表，主要研究香港經濟狀況，幫助香港未來發展。該報告是由林創立的一個獨立非牟利非政治研究組織「HK Golden 50」(香港黃金50)進行。 《蘋果》記者



■三小時的論壇座無虛席，席間不少為中產人士。

## 論壇搞手 CY自己友

【本報訊】是次論壇由一間名為億添發展有限公司主辦，在灣仔的香港小童群益會總部舉行，由晚上7時至10時，每位收費280元，但原來搞手來頭不小。記者根據公司查冊，發現其中一名董事為潘啟才，他曾於戴德梁行擔任廣州分公司總經理，是梁振英的左右手，但2004年已離職，現主力搞中介人生意。

他昨日於電話訪問中，直認自己是該論壇搞手，並多次強調「好欣賞佢嘅理念」，「我對佢(林)評價非常高，一個咁盡心盡力為香港嘅人好值得支持」。對於林的偷步賣樓事件，潘直言：「人有少少甩漏，係可以接受嘅。」但對林演講時表示「支持地鐵加價」和「完全歧視新移民」，潘則表示當時太多事兼顧，未有留意每一句說話。

## 被問會否下台 林：冇諗過

**特稿** 行政會議成員林奮強去年10月鬼拍後尾枕，自爆向物業代理提供懷疑非法回佣後，即遭廉署立案調查，由去年11月無限期休假至今。

### 拒交代廉署調查進度

雖然外間一直要求林奮強辭職以免拖累政府，但他日前對本報記者稱，至今「冇諗過」要辭職問責，又拒絕交代廉署調查

進度。林奮強上週四出席「香港黃金五年(2010-2014)盛衰關鍵」論壇。

本報記者即向林查詢廉署調查其案件進度，但林全程拒絕回應，只笑說：「我要處理啲賣樓事情，我要處理啲，跟住一次交代晒，費事你哋又話我啲牙膏。」記者即追問他會否為事件請辭，林奮強即時「黑面」，強調自己「冇諗過啲問題」。

此時記者再追問林會否就事件向公眾

致歉，林奮強顯得不耐煩說：「唔講呢啲subject(話題)」，其後又化身「人肉錄音機」，不論記者如何追問，他亦只答：「處理咗就會交代。」

林在休假期間不支取行會酬金，但他生活無憂，又說自己生活「不只有行會」，休假兩個月來一直進行香港發展的研究及出席論壇，「我做好多嘢、好多研究嘍！」。

《蘋果》記者

奇華亞嫻糖年糕

家傳秘方 真材實料

憑藉創辦人黃業榮先生母親的祖傳秘方，一直堅持以自家生磨糯米製作，入口香甜，口感煙韌，正宗傳統風味。

2013年1月13日

夏曆壬辰年十二月初二日 己卯滿日

出紙六疊 二十張八十頁

今日印數：238,000份 第十九年〇一三號

港府指定刊登法律廣告之有效刊物

客戶熱線：2743 7727 [www.keewah.com](http://www.keewah.com)

「奇華餅家」官方微博